

阜高架最南端地面道路昨放行

蒙城北路、北一环车辆可绕行避开拥堵

爱民 许乃见 记者 徐涛/文 程兆/图

阜阳北路高架桥(以下简称阜高架)首次传来局部放行喜讯——昨日,记者在该高架北一环至沿河路段发现,其地面道路已经完成沥青摊铺并提前放行通车(原计划1月31日放行)。

阜高架最南端地面道路“迎客”

“高架桥地面道路已经开始对外放行通车了。”昨日,接到消息后记者随即赶到阜阳路与北一环(濉溪路)路口。现场记者看到,该处以南至沿河路,也就是阜高架最南端的地面道路上,已经全部完成了沥青摊铺,并划上了交通标志标线。

走访中记者还看到,原先建设过程中的围挡已经全部拆除,一些车辆也开始“尝鲜”行驶通过。在阜阳路与五河路口,除了还有施工人员占用车道清除窨井中的淤泥之外,整个路面完全达到通行标准。该地面道路与修建之前相比,除了路面更加整洁漂亮之外,原先的公交站台也重新改变位置,特别设置了隔离岛和岛式站台。

蒙城北路、北一环车辆可绕行分流

合肥市重点工程建设管理局阜高架项目负责人张川介绍说,虽然此次只是放行了一小段地面道路,但是蒙城北路和北一环的车辆,都可以通过这一段道路分流,特别对于缓解上下班高峰期道路拥堵而言意义重大。

“地面的绿化和路灯等后期工作也会尽快完成。”同时,张川还希望通过本报呼吁,地面道路已经放行通车,希望原先选择在该路面上停放的车辆不要再继续停放,以免对新交通通行条件造成影响。

为什么阜高架桥面路幅又窄又少?

“怎么这里的高架桥比金寨路、长江西路等高架桥的桥面要窄了很多啊?”昨日,由放行路面过往的市民看着主体建成的高架桥不禁发出疑问。

对此,中铁四局该项目负责人邓敏向记者解释说,“这也是这座新高架桥‘与时俱进’的先进之处。按照设计,沿河路这一段的高架桥只是作为出城使用,若是从北向南进入市区,最南端只能到临泉路就必须下高架桥。这样设计的目的也就是为了避免快速的交通流直接涌进市区造成拥堵。”

“也就是说,这一段高架桥桥面的路幅只有由南向北的单向,因此自然也就相对于正常的高架桥桥面显得狭窄一些了。”邓敏补充说。

据了解,在此次阜高架建设过程中,还有许多更新、更人性化的理念被引入建设之中。例如,在施工结束后,对于原先道路两旁的老树木全部用木质围栏特别加以保护,既有利树木保护又很美观。



不少车辆开始从阜高架南端地面道路行驶

相关新闻

两大“老坐标”即将变身“新地标”

花园宾馆将要升级 180米高楼 长江饭店改造 12层停车位

星报讯(记者 徐涛) 昨日记者获悉,合肥花园宾馆即将升级改造,其改扩建项目办公楼总面积约6万平方米,沿花园街一侧建筑高度为180米,沿长江路一侧建筑高度约为42米。其中由花园宾馆改扩建的五星级酒店将放置于超高主塔楼顶部位置。目前,有关前期拆迁工作已步入收尾阶段。

与花园宾馆相隔不远的“长江饭店”改造也是广大市民关注的焦点。目前,

老长江饭店原先外部淡黄色的瓷砖换成了粉黄色的外墙漆,“一楼内街、外街的门面还在对服装、鞋帽、首饰进行招商,估计全面开业要到明年4月份。”

另外,记者还了解到,不久后该处新建的停车场可向社会开放。据介绍,建成后的立体停车场收费,有望3个小时5块钱,长时间停车的收费目前还在研究中。停车场原则上面向顾客,在富余的情况下也会向社会开放。

“夫妻档”日产假酒300瓶

星报讯(记者 范竹标) 1月26日11时,合肥警方接到举报称,瑶海东七附近有人在造假酒。经摸排侦查,民警发现,在一处普通的城中村民宅,白天窗户均用床单遮挡,院内有散放的空酒瓶,形迹十分可疑。

警方通过走访综合分析,判定此处可能系制造假酒窝点。当日,民警迅速出击,一举捣毁这一制假黑窝点,现场控制3名操作工,缴获已制成的“剑南春”、“古井原浆”假酒200余瓶。当日下午4时许,该窝点的幕后老板吴某夫妇正欲外逃时,被布控守候民警抓获。在其囤积假酒的仓库内,警方查获假酒1000余瓶。

到案后,吴某夫妇交代,他们趁年关白酒销售旺季,雇佣了郑某等4人,利用低价的散装酒,勾兑灌装到古井、剑南春等白酒瓶内,随后封瓶、装盒。制成后,分别销往周边地区的中小饭店、小卖部等。该窝点“开张”以来,日产假酒300多瓶。

3辆社会车占BRT通道被查

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午,合肥交警部门在长江路与桐城路交口附近,对占用公交车专用通道(以下简称BRT通道)车辆进行检查,结果不到半小时,就查处了3辆违法占用BRT通道的社会车辆。

据民警介绍,社会车辆占用BRT通道时有发生,尤其当车流量进入高峰期时占道现象变得更加明显。

那在什么情况下可借用BRT通道?合肥市交警部门相关工作人员表示,消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆在执行任务时可使用BRT通道,社会车辆占用BRT专用车道将处以100元罚款;在市区交通高峰期,私家车、出租车等社会车辆在执勤交警的指挥下,可临时借用BRT通道。

8家炭火烧烤摊点被取缔

星报讯(漫红 秀琴 记者 徐涛) 1月28日晚7点开始,瑶海城管执法人员沿长江东路、大通路、和平路、合裕路、长江东大街等老城区主要路段进行巡查。

在和平路与东二环交口附近,城管执法人员远远看到一家“小飞烧烤”摊上“油烟滚滚”,等执法车辆一靠近,摊主丢下烤到一半的肉串,端起炭火烧烤炉就往身后的门面房跑,打算将炭火烧烤炉藏起来。执法人员对炭火烧烤设备等经营物品进行了暂扣。随后,执法队员在突击过程中,又在长江东路、泗州路、和平路等地发现了7处露天炭火烧烤。



帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友, 就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返, 推广有重奖, 分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富, 挑选余地大。分享城的商品种类超过国内任何一家商城。
- 2、分享城购物, 既能省钱, 还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登陆分享城 www.fnxnc.com

催款通知

爱新觉罗·沙叶, 您2010年12月31日给我所写欠条, 承诺于2011年1月31日偿还拖欠我的窖煌酒货款合计4805400元, 但至今未还。见此通知, 请您抓紧归还。

催款人 薛斌